EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: «ArpOTiKH OAOIOIIA
NOMOZ AITQAOAKAPNANIAZ KAGAPOBOYNI - EAAIO®YTO»

AHMOZ AMO®IAOXIAZ

YNOAOIIZzMOZ TIMQN META®OPAZ

(oUpgwva pe TNV ap. Tpwrt. A11y/o/3/20/20-03-2013 amrdépaaon Tou YTroupyeiou AvatTugng
AvraywvioTikétnrag Ymodopwy kal AikTiowv & Tnv EykikAhio 18/24-09-2014 Ap. Mpwr.
A11y/o/6/7 Tou YTroupyeiou Ytrodopwyv Metagopwyv kKal AIKTOwV)

Ebw umroAoyidovral o1 TIEG peTaopdg avd povada, ol oT1roieg Ba TTpooTeBolv OTnVv
TINA Bdoewg, yia va TTpokUWel n TEAIKA TIMA TN K&Be oAokAnpwpévng epyaoiag.

Ma Tov Tpoodioplopd TS W¢ dvw datdvng Tou PETapopikol £pyou €xouv KaBopioBei, ol
akdAouBeg TIUEG povadag og €/m3.km

ZE QOTIKEG TTEPIOXES
- amrbéotaon < 5 km 0,28
- amroéoTacn = 5 km 0,21
EkT6¢ TTOAEWG

- 000i KaARg BardéTnTag

- amrdéoTaon < 5 km 0,20
- amrdoraon 2 5 km 0,19
+ 000i KOKAG BaTdTNTUG

- arrooTaon < 5 km 0,25
- amréoTaon 2 5 km 0,21
- epyoTadlakég odoi

- amrdéoracn < 3 km 0,22
- amréoTacn = 3 km 0,20
Me TrapoTeTapévn avapovi

POPTOEKPOPTWONG (ATPUATIKE, EKOKAPES 0.03
BepeAiwy Kal Xavdakwy, HIKPRAGS KAipakag !
EKTKAPEC)

e Kapia Trepirrwon 8ev eQApUOZETal OUVTEAEOTAS ETITTAROMATOS 1 oTToladATTOTE GAAN
Tpooalinan Kal o uttoAoyIouog yivetal Je Bdon Ta empeTpoUpeva m® KABe epyaaciag, 6TTwg
kaBopileral oto avtioToixo dpbpo.

lNa 10 UNKO Tng Pdong kal ng uméBaong, Ba yiver mpounBeia amd TO eyyUTEPO
eykekpiyévo Aatopeio Bpauoctwv (mBavév Kaptr Aptag).

MNa 10 ao@aiktookupddepa Ba yivel TTpopABeld aATTd TO EYYUTEPO CUYKPOTNHA TTAPAYWYAS
ac@oAtopiyparog trou BlaBerel TR vopiun Gadeia (mbavév Kaurm Aprtag).

Exoko@ég:

AT.1. Apbpo OAA-2 Taiwdeg — HuiBpaxwdeg .




Atréotaon petagopds 9 km ektdg epyotaiou (086¢ Kakig BatdTnTag) kal
AtrooTtaon petagopds 1 km evrdg epyotaiou (epyotagiaxr 0d0g)

utrohoyiopés: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H miun petagopdg avd KUBIKG METPO YIO TNV OUYKEKPIMEVN aTTOOTOCN TTPOCTIBETAI
omv TIMA Bdong, kal €xoupe : 0,70 + 2,14 = 2,84 Evpw

AT.2. ApBpo OA.A-3.3 Tevikéc ekokapég og £dagog Bpaxwdeg Xwpic xprion
EKPNKTIKWV :
AmoéoTtaon petagopds 9 km extdg epyotagiou (000¢ kakrg Bardtnrag) Kai
Améotaon petagopds 1 km evidg epyotadiou (epyoTagiakr) 0d6g)
uttohoyiopds: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H 1iun petagopdg avd KUBIKO METPO yIO TNV OUYKEKPIMEVN aTTOCTOON TTPOOTIBETAI
otnv TN Bdong, kal éxoupe : 8,20 + 2,14 = 10,34 Eupw

A.T.3. ApBpo OAA-4.1 Aidvoin TdQpou oe £8a9oG YaIWDES - NUIBPAXWOEC :
Améotaon petagopds 9 km exktdg epyotatiou (086¢ KakAg BardtnTag) Kol
AtméoTaon petagopds 1 km eviég epyotaiou (epyoTagiakr 0dag)

utrohoyiopés: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H miur] petagopdg avd KUPBIKG LETPO YIO TNV OUYKEKPIMEVN atrdéoTacn TrpooTiBeTal
othv TIUR Bdong, kal €xoupe : 1,65 + 2,14 = 3,79 Eupw

AT.4. ApBpo OA.A-4.2 Aidvoifn T1dgppou ot £80a@oc Bpaxwdeg :
Améotaon petagopds 9 km exkTdg gpyotagiou (086¢ Kakrg BardtnTag) Kai
Amoéataon petagopdg 1 km eviog epyotagiou (epyotagiakt) 0dég)
uttohoylopés: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H Tipf petagopdg avd KUBIKG METPO YIA TNV CUYKEKPIMEVN arTdéoTacn TTPooTiBeTal
otnv TP Bdong, kal £xoupe : 4,90 + 2,14 = 7,04 Eupw

AT.6. ApBpo OA.A-16 Apon KATOTTWOEWV yid KaBe gidoug £5a@og :
Atréoraon petagopdg 9 km exktdg epyotaiou (0866 KaKAS BatdTnTag) Kai
Améotaon petagopds 1 km evidg epyotatiou (epyotagiakry 0d6c)
utrohoyiopés: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H 1y petagopdg avd Kufikd METPO yia TNV CUYKEKPIMEVN atrdoTAon TTPOCTIBETI
omv TIMA Bdong, kal €xoupe : 1,20 + 2,14 = 3,34 Eupw

A.T.10. ApBpo OA.B-1 Ekokagn Bepeliwv TEXVIKWV EPYWV KAl TAYPWY TTAATOUS EWG
500u.:
AmréoTtaon petagopds 9 km extdg epyotadiou (0866 Kakrg BardTnrag) Kai
Atréotaon petagopds 1 km eviog epyotagiou (epyotagiakr odog)
uttohoyiopds : 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H 1iu petagopdg avd KuPfiké PETPO yIO TNV OCUYKEKPIMEVN aATTOOTAOCN TTPOCTIBETON
otnv iU Bdong, kar €xoupe : 4,00 + 2,14 = 6,14 Eupw

= Emywpara :

AT.7. ApBpo OA.A-18.1 Fuvbn ddveia UAikwv Kartnyopiag E2 £wg E3 :
AtrooTacn petagopds 36 km ektdg epyotagiou (0066 KAARG BatdTnTag) Kal
Amrdéortaon peragopds 1 km evrdg epyotagiou (epyotagiakry 0ddg)
utrohoyiopég : 36 kmx 0,19 + 1km x 0,22 + 0,03 = 7,09 Eupw
H miuf petagopdg avd kuPikd PETPO yia TNV CUYKEKPIYEVN atrdoTacn TTpooTiBeTal
otnv Ty Bdong, kai éxoupe : 1,05 + 7,09 = 8,14 Eupw

A.T.8. ApbBpo OAA-19 MMpounBeia kKokkwdouc UAIKoU eYEDoUC KOKKWY £weg 200 mm :
AtréoTaon petagopds 36 km ektdg epyotagiou (086¢ KaAg BardtnTag) Kai
Amoéatacn petagopds 1 km evrog gpyotagiou (epyotaglakry oddg)

utroAoyiopés : 36 kmx 0,19 + 1km x 0,22 + 0,03 = 7,09 Eupw

.



H miuf petagopdg avd KuBikG PETPO yia TNV CUYKEKpIMEVN amdoTacn TrpoaTiBeTal
otnv TP Bdong, kai €xoupe : 8,20 + 7,09 = 15,29 Eupw

AT.11. ApBpo OA.B-4.2 MetaBarmikG ETTIXWHATA TEXVIKWY EQYWV KAl ETIXWHATA {WVNG
aywywy :
Atréataon petagopds 9 km extdg epyotaiou (086G kakrg BatdTnTag) Ko
Atréoraon petagopds 1 km evrog epyortaiou (epyotagiakn 086¢)
urrohoyiopog: 9kmx 0,21 + 1km x 0,22 + 0,03 = 2,14 Eupw
H miu petagopds avd KuBikd HETPO yia TNV OUYKEKPIPEVN aATTOOTACH TTPOCTIBETA!
otnv Tiu PBdong, kar €xoupe : 11,50 + 2,14 = 13,64 Eupw

= OdooTpwoia - ACQUATIKA :
A.T.22. ApBpo OA.-1.2 YmoBaon odooTpwaoidg cuuTtukvwuévou Trdyouc 0,10 m :

AtréoTaon petagopds 36 km extog epyotaiou (086¢ kKaArS Bardtnrag) Kai
Amooraon peragopds 1 km evrdg epyotagiou (epyotagiakn 0ddg)
utrohoylopédg: 36 kmx 0,19 + 1km x 0,22 +0,03 = 7,09 Eupty /m?
H miun petagopdg avd TETPAYWVIKG METPO YIO TNV CUYKEKPIMEVN OTTOOTOON
TpooTiBetar otnv T Bdong, kai €xoupe : 1,10 + 0,71 = 1,81 Eupw

A.T.23. ApBpo OA.I-2.2 Bdon mdxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) :
Arrootaon petagopdg 36 km extdg epyotagiou (080¢ KaARS BardTnTAC) KOl
Atréotaon petagopds 1 km evrog epyotagiou (epyortagiakr] 0dog)
utrohoyiopég: 36 kmx 0,19 + 1km x 0,22 + 0,03 = 7,09 Eupw /m®
H miur petagopdg avd TETPAYWVIKO WETPO VIO TNV CUYKEKPIMEVN aTTOOTAON
TpooTiBetal atnv TP Bdong, kai éxoupe : 1,20 + 0,71 = 1,91 Eupw

A.T.25. Apbpo OA. A-8.1 Ac@aATIKr) OTPpWON KUKAOQOPIOE CULTTUKVWUEVOU TTEX0UC
0,05 m ue Xprion KoIvig ao@dATou :
AtmooTacn peragopdg 36 km ektog epyoragiou (080g KaArg BardTnTag) Kal
Atréotaon peragopds 1 km evrog epyotaliou (epyotagiakr] 0d6¢)
uttoAoyiopéds : 36 kmx 0,19 + 1 km x 0,22 + 0,03 = 7,09 Eupwy /m®
H Ty peTagopdg avd TETPAywVIKG WETPO yId TNV OUYKEKPIYEVN ATTOOTAON
mpooTiBeTal oty TIP Bdong, kai £xoupe : 7,70 + 0,36 = 8,06

Apgihoyia, 13/10/2022
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